



//Актуально

### О РЕСУРСАХ ВОДНЫХ И ДЕНЕЖНЫХ

Немецкий капитал изучает возможность инвестирования в систему водоснабжения Магнитогорска.

стр. 2>>>



//По городу

### СТИПЕНДИЯ ОТ РИЭЛТОРА

Лучшие ребята из интерната «Семья» получили денежные премии.

стр. 2>>>



//Вектор безопасности

### МИЛИЦЕЙСКИЕ БУДНИ ГИБДД

Сотрудники ГИБДД не только обеспечивают безопасность дорожного движения, но и борются с общеуголовной преступностью.

стр. 2>>>



//Владимир ПАЛАМАРЧУК

### ТРУД ВО БЛАГО И ДЛЯ ДУШИ

Для полковника милиции Николая Дмитриевича Неведрова земля – великое достояние.

стр. 3>>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,  
10 ноября 2010  
№ 207  
(21126)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

### Поздравляем!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,  
глава Магнитогорска

Уважаемые ветераны и сотрудники милиции! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем милиции!

Из-за реформирования системы МВД этот праздник как день милиции празднуется в последний раз, отныне он будет называться День сотрудника МВД. Однако я уверен, что изменение названия и даты праздника не сможет повлиять на ту роль, которую играют правоохранительные силы в обществе.

Ваша самоотверженная служба – это залог общественной стабильности и устойчивого развития нашего города, гарантия безопасности, здоровья и покоя жителей. В борьбе с преступностью, на страже чести, достоинства и безопасности граждан проявляются ваши лучшие качества – сила и доброта, мужество и самопожертвование.

Я искренне благодарю вас за вашу честную службу, за верность выбранной профессии, за преданное служение закону и защите безопасности. Пусть гордятся вами земляки, несите с честью возложенную на вас ответственность.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в службе и выполнении профессионального и гражданского долга! Любви и семейного благополучия вам и вашим близким!

//Александр МОРОЗОВ,  
председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Магнитогорска!

Примите от депутатов городского Собрания поздравления с вашим профессиональным праздником!

Этот год для милиции Магнитки юбилейный: 80 лет вы стоите на страже порядка в нашем городе. В ваших руках безопасность и надежность, свобода и неприкосновенность личности и имущества – то, без чего невозможно представить достойную жизнь гражданина. От вашего профессионализма, гуманизма и самоотдачи зависит очень многое, поэтому велик уровень ответственности любого работника органов внутренних дел.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, успешной работы по обеспечению законности и правопорядка. Счастья вам и вашим близким!

//Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ,  
ректор Магнитогорского государственного технического университета им. Г. И. Носова, профессор

Уважаемые сотрудники милиции!

От имени многоотраслевого коллектива Магнитогорского государственного технического университета им. Г. И. Носова и от себя лично горячо поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем милиции.

Каждая из профессий выполняет свою «миссию» и занимает в жизни общества свое место. Одной из самых ответственных и сложных профессий является профессия стражей порядка. Именно она обеспечивает покой граждан, стоит на страже их жизни, здоровья, сохранности имущества, поддерживает общественный порядок.

Из года в год мужественные, храбрые, достойные уважения люди в милицеских погонах отмечают свой праздник не за пышным столом, а на своем посту, добросовестно выполняя служебный долг: охраняя сограждан, следя за порядком и спокойствием в стране, охраняя общество от преступных посягательств.

В этот день желаю вам, наши защитники, доброго здоровья, успехов в нелегком труде, радости в доме и как можно меньше тревожных звонков на службе!

//Борис БУЛАХОВ,  
председатель городского совета ветеранов

Уважаемые служители закона – сотрудники милиции Магнитогорска!

Примите наши самые искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника – Дня милиции!

Исторический путь российской милиции – это зеркальное отражение истории нашей страны. На всех этапах развития магнитогорской милиции она является надежной опорой и проводником законности в деле охраны правопорядка, снижения правонарушений и преступности в Магнитогорске, а значит, безопасности жизни горожан. Насколько это важно, ветераны знают не понаслышке, и мы уверены в том, что всегда можем положиться на вас как своих защитников, стражей порядка и справедливости.

В этот знаменательный для вас день от всей души желаю вам выдержки, смелости и удачи в борьбе с нашим общим врагом – преступностью! А вашим семьям желаем мира и благополучия.

Счастья вам, крепкого здоровья и всего самого наилучшего!

## Кого милиция бережёт?

### Лицо дня

//Сергей КОЧАНОВ

32 года борьбы с экономическими преступлениями – это работа на разрыв.

Начал Владимир Михайлов инспектором ОБХСС в 1978 году. Месяц назад вышел на пенсию начальником ОБЭП Ленинского района в звании подполковника милиции. За это время жизнь вокруг изменилась кардинально. То, что раньше было спекуляцией, стало предпринимательством. Впрочем, разницу между честным и вороватым народом это не отменило.

Вместе с Владимиром Григорьевичем рисуем картину типичных преступлений прошлых и нынешних лет. При социализме конкуренция государству составляла торговля из-под полы по завышенным ценам. С этим боролись решительно. Второе – хищение материальных ценностей. Конечно, взятничество, правда, довольно скромных размеров. А что сейчас? Превышение служебных полномочий, должностной подлог – это в госсекторе. В частном – коммерческий подкуп, незаконный бизнес, работа без лицензии. Защита предпринимателей от преступных посягательств. Масса жалоб по мошенничеству. Михайлов подводит черту: за 32 года он участвовал в раскрытии более шести тысяч преступлений.

Одно из сильных сохранившихся в памяти впечатлений – два мешка денег, найденных под кроватью у главного бухгалтера хлопкового завода в Самаркандской области. Туда был командирован в состав оперативно-следственной группы Главного управления БХСС Российской Федерации. Небезызвестная команда Гдяна-Иванова. 90 дней работы по секретарям райкомов, руководителям хлопковых заводов, колхозов. Пережили и шантаж, и угрозы. Местная милиция, что бы ни говорили, старалась помогать. Тот эпизод запомнился масштабом хищений – 40 тысяч рублей! Сталивались ли с чем-то подобным позднее? Ну, другое время, другие деньги. Недавнее дело, законченное его отделом в отношении индивидуального предпринимателя и ее супруга, «тянуло» на 18 миллионов. В банках брались кредиты по фиктивным документам – в особо крупных размерах. Владимир Григорьевич просит особо отметить участие в раскрытии схем хищений оперуполномоченного ОБЭП Егора Самодолова, работу следователей Татьяны Фадеевой и Оксаны Почуевой. Уже состоялся суд, виновная получила шесть лет условно.

Здесь Михайлов вздыхает. Он не считает наказание достаточным и способствующим оздоровлению обстановки в обществе. Ему непонятно, например, как преподаватель вуза, уличенный в 43 взятках от студентов, может продолжать трудиться на прежнем месте после судебного приговора. Это дискредитация профессии педагога, считает. Да и милиции.

– В жизни я добрый, – говорит Владимир



● Честному человеку милиционер – союзник, считает Владимир Михайлов.

Григорьевич, – а в работе злой. Могу ночи не спать, когда идет расследование. У меня большая злость на тех, кто живет не по средствам. Главное для меня не зарплата, а уважение народа.

Так его учили. Наставники были что надо и в новосибирской спецшколе МВД, и в городе – тот же Константин Николаевич Овчинников. В их ремесле много тонкостей: с чего начать и чем кончить беседу, как строить оперативное мероприятие, как планировать день. Ведь в разработке бывает одновременно до четырех-пяти дел, надо уметь сосредоточиться на главном. И помнить, о профилактике. Тогда работать легче.

Этому и Михайлов всегда учил подчиненных. Своей заслугой считает, что при имевшейся текучке кадров сумел создать профессиональное ядро, чтобы было на кого опереться. На протяжении последних 10 лет отдел числится среди лучших подразделе-

ний области. По отдельным направлениям результаты выше общероссийских. Привил строгой системе требований. Взять опрятный вид. «Мы же интеллигентная служба!» – говорит Владимир Григорьевич, – ее сотрудник должен быть подтянут. Опять же хватка, честность. Если объективно в деле разберешься, как же к тебе народ не потянется.

В личном деле Михайлова нет взысканий. А поощрений – несть. В свое время не раз признавался лучшим инспектором ОБХСС по Челябинской области. Награжден рядом медалей, среди которых «За безупречную службу в МВД Российской Федерации» и даже медаль администрации Магнитогорска за личный вклад в развитие города. Словом, есть о чем вспомнить на пенсии. Вот только многое остается незавершенным.

Но здесь крепкая надежда на учеников, на его команду. Толковые все же ребята...

### Поздравляем!

//Виктор РАШНИКОВ,  
председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области

Уважаемые сотрудники и ветераны управления внутренних дел Магнитогорска!

От имени многоотраслевого коллектива ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» примите самые искренние и сердечные поздравления с 80-летним юбилеем и с вашим профессиональным праздником – Днем милиции!

Справедливо говорят, что нет другой такой профессии, как ваша, которая бы требовала от человека столько выдержки, мужества, самоотдачи, готовности прийти на помощь к тем, кто нуждается в защите. А вы являетесь достойными представителями этой благородной профессии.

Восемь десятилетий насчитывает история Магнитогорской милиции. За эти годы в вашем коллективе сложились крепкие традиции, которые, несмотря на изменчивость и стремительность нашего времени, укрепляются и приумножаются новыми поколениями сотрудников.

И сегодня вы стоите на страже закона и безопасности граждан. Каждый из вас ежедневно несет весь груз и всю ответственность нелегкой службы. Ваш профессионализм, мужество, самообладание – залог общественной стабильности и динамичного развития нашего города.

На Магнитогорском металлургическом комбинате хорошо известно, какие у вас работают высококлассные профессионалы. Многие годы нас связывают продуктивное сотрудничество и доброжелательные отношения. Спасибо вам за нелегкую, благородную службу, и особенно ветеранам, посвятившим всю свою жизнь защите закона. Крепкого вам здоровья, большого человеческого счастья и, по возможности, спокойной службы! Пусть процесс реформирования в органах внутренних дел пройдет для вас эффективно и с наименьшими издержками!

//Александр ОСИПОВ,  
начальник УВД по г. Магнитогорску

Уважаемые сотрудники и ветераны гарнизона магнитогорской милиции!

Сердечно поздравляю вас, ваших родных и близких с профессиональным праздником – Днем Российской милиции!

Благодаря деятельности милиции и других правоохранительных органов обстановка в Магнитогорске, несмотря на рост количества преступлений, остается достаточно стабильной. Тысячи горожан находят поддержку и понимание, оказавшись в сложных ситуациях.

Новые реалии поднимают планку уровня деятельности сотрудника МВД все выше и выше. Борьба с преступностью, профилактика правонарушений, безопасность на дорогах – вот основные направления нашей деятельности. Ежедневно оберегая покой граждан, защищая права и здоровье земляков, не считаясь с собственной жизнью, милиционеры встают на пути криминалига. Надеюсь, что этот праздник не только сотрудников МВД, но и всех жителей Магнитки, ведь наша милиция является жителем Народной!

Благодарю горожан, предприятия и организации города, администрацию и депутатский корпус за помощь в охране правопорядка. В этот праздничный день желаю здоровья, успехов в нелегком и почетном милицеском труде, твердости духа и высокого профессионализма. Пусть празднование этого дня прибавит вам оптимизма, уверенности в завтрашнем дне!

### Какой чудесный день!

«Молодыми всегда остаются те, кто не созрел для старости» (Леонид Сухоруков) 10 ноября – Всемирный день молодежи.

Созданная 65 лет назад (1945), Всемирная федерация демократической молодежи (ВФДМ) ведет борьбу за мир, права молодежи, независимость народов, интернациональное сплочение прогрессивной молодежи; против фашизма и расизма. Международное объединение молодежных организаций – это центр международного демократического молодежного движения, объединяющий молодежь без различия политических и религиозных взглядов, расовой и национальной принадлежности.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ авиаконструктор Андрей Туполев (1888), актеры Эраст Гарин (1902) и Виктор Сухоруков (1951).



## Не останься без газеты, сделай это – подпишись!

Уважаемые магнитогорцы!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении праздничной акции, приуроченной к Международному дню пожилых людей. С 1-го октября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – 690 рублей.



По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.



Валентина Александровна УСКОВА (стаж читателя «МР» – свыше 40 лет):

«Еще мои родители выписывали «Магнитогорский рабочий», вот и я тоже не изменяю этому изданию, потому что считаю его самым надежным и правильным, отвечающим запросам всех без исключения горожан. На страницах «МР» есть все – от фактов из самых разных областей жизни города, области и страны до материалов специального характера, интересующих ту или иную часть читателей. Я вот, например, садовод, и мне всегда интересны соответствующие рубрики в газете. В общем, если бы мы не читали нашу «Магнитку», то и не выписывали бы...»

### Погода

Переменная облачность, без осадков.  
Ветер: юго-западный, 2–7 м/сек.  
Температура: ночь –1° +4°, день +6° +11°.

11 НОЯБРЯ  
Магнитные бури в ноябре: 12, 21, 23, 28.

**Новости**

**Яркие фасады**

Стены зданий будут обновлять. Глава города дал задание начать подготовку к проведению творческих конкурсов, которые состоятся весной 2011 года. Каждый дом или группа домов должны выглядеть оригинально: это может быть не только разнообразие цвета, но и эффектная подсветка, использование красок, которые отражают свет ночью. После проведения конкурсов состоится общественное обсуждение, для чего градоначальник предложил использовать свой личный блог.

**Братья по крови**

Молодые металлурги пополнили банк крови. В канун Дня народного единства «молодогвардейцы» организовали акцию по сдаче крови. Поскольку Россия – многонациональное государство, в котором общей историей сплетены десятки этносов, ребята решили, что день 4 ноября можно сделать также и днем кровного единства всех людей. Таким образом спасти чью-то жизнь и стать для этого человека братом по крови.

**Настоящие мужчины**

Секреты отборочных этапов раскроют организаторы шоу. Сегодня в общественно-политическом центре состоится встреча с руководителем магнитогорского проекта «Мужские игры-2» Аурелией Эмонд и победителями и участниками прошлых сезонов. Лидеры игр нынешнего года расскажут об испытаниях, которые им довелось с блеском пройти, а также о том, как они готовятся к предстоящей военной игре.

**Научное братство**

Сегодня в МаГУ пройдет совет научного студенческого общества. Собрание приурочено к Всемирному дню молодежи и Всемирному дню науки, отмечаемым 10 ноября. Визитной карточкой события станет презентация научных и творческих проектов, направленных на популяризацию научного творчества и привлечение к научно-исследовательской работе студентов. Также студенты будут награждены дипломами призеров открытого конкурса на лучшую научную работу по естественным, техническим и гуманитарным наукам в высших учебных заведениях РФ.

**С «лейкой» наперевес**

Школьников приглашают проявить таланты. Сотрудники министерства по чрезвычайным ситуациям предлагают магнитогорской ребятне в возрасте от 7 до 18 лет принять участие в творческом фотоконкурсе «Никто не останется в беде», посвященном 20-летию образования службы. Жюри принимает как индивидуальные работы, так и выполненные коллективно. Единственное условие – фотографии должны соответствовать противопожарной тематике. Свои работы следует отправить по адресу: ул. Кирова, 101, ГУ «Второй отряд федеральной противопожарной службы по Челябинской области», тел. 24-75-09.

**Степень почета**

Команда МаГУ удостоена II места в чемпионате города по пауэрфитингу. К высокому результату сборную привели не только студенты, но и аспиранты. Так, В. Марфин и К. Гирич заняли первые места в своих подгруппах. Высшей ступени почета также удостоены С. Данченко, Ю. Куликов. Призерами чемпионата города стали А. Рыжков и А. Костылев.

**Дело техники**

Теперь любителей горных лыж доставят на трассу вертолетом. Внетрассовые катания с использованием вертолетной техники – новинка этого сезона в Абзакове. Правда, организаторы говорят, что программа будет работать лишь при наличии достаточного количества естественного снега. Спустившись со склона людей обратно будет возить специальный автобус, а вертолет тем временем будет возвращаться за следующими покорителями высот. Площадка будет готова принять и порадовать не только одиночек-экстремалов, но и целые коллективы, сообщает пресс-центр ГЛЦ.

**Как жить в новых условиях**

Таможенники научат предпринимателей жить в таможенном союзе. 11 ноября бизнесмены Магнитки могут принять участие в веб-семинаре «Внешнеэкономическая деятельность предприятий в условиях таможенного союза России, Казахстана и Беларуси». На семинаре можно будет узнать много полезного о произошедших изменениях, порядке декларирования товаров, запретах и ограничениях. Принять участие в семинаре можно будет очно и дистанционно. Подробности по тел.: 24-82-17, 24-82-16.

**Предельный уровень**

Установлены «красивые» тарифы на электроэнергию. В 2011 году минимальный тариф для жителей нашей области на электроэнергию составит 1,95 рубля, максимальный – 1,97 рубля. Дороже будет обходиться голубое топливо жителям Курганской и Свердловской областей, самые низкие тарифы установлены для Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов: минимум – 1,82 рубля, максимум – 18,4 рубля.

**Актуально**

**О ресурсах водных и денежных**

Немецкий капитал изучает возможность инвестирования в систему водоснабжения Магнитогорска.

Вчера представители компании «Berlinwasser International AG» в сопровождении генерального директора ОАО «Челябводоканал» Дениса Роткеля нанесли очередной ознакомительный визит в южную столицу Челябинской области, где встретились с главой города Евгением Тефтелевым. Градоначальник обозначил перед потенциальными инвесторами основные задачи, которые Магнитке предстоит решить в сфере водоснабжения, и гарантировал создание благоприятного инвестиционного климата.

Евгений Тефтелев рассказал о серьезных проблемах с водой, возникших у Магнитогорска в последние годы, и о том, что город предпринимает для стабилизации ситуации. В частности, мэр остановился на вопросах разведки новых и доразведки существующих источников снабжения города питьевой водой. Необходимы гидрогеологические изыскательные работы на Усть-Янгельском водозаборе уже ведутся. Их первые результаты дают основания рассчитывать городу на дополнительные 25-30 тысяч кубических метров воды в сутки. При условии стабильного финансирования новый источник будет введен в эксплуатацию в течение двух-трех лет. Что касается доразведки, то здесь эффект в виде нескольких тысяч кубометров удачи получить в ближайшие полгода.

«Но бурить – много ума не надо, здесь любой справится. Другое дело – утечки и качество водоснабжения. Городу необходимы современные технологии, необходим глубокий анализ ситуации», – отметил Евгений Тефтелев. Мэр также рассказал гостям из Германии о программе развития во-



● Глава города встретился с представителями немецкой компании.

доснабжения города, поправки в которую будут внесены уже на ближайшем заседании депутатского корпуса. Исполнительная власть намерена в течение трех лет направить на решение водных вопросов примерно 700 миллионов рублей. Это средства городского бюджета, федеральной и областной программ «Чистая вода» и частные инвестиции.

«Мы готовы предоставить гарантии безопасности вложений и создать благоприятный инвестиционный климат. Не буду лукавить, привлечение инвесторов крайне важно для создания качественно иной ситуации с водоснабжением. Самостоятельно Магнитогорску в короткие сроки все проблемы не решить», – подчеркнул мэр. Деньги Магнитке нужны в первую очередь на окончательную разработку и ввод в эксплуатацию Усть-Янгельского водозабора, прокладку трубопровода для переброски воды из реки Урал в Малокизильский водозабор и строительство станции обезжелезивания. Последнее мероприятие позволит избавить жителей левобережья от «ржавой» воды.

Директор по связям с общественностью

«Berlinwasser» Андре Бэк высказал заинтересованность в участии компании в проектах Магнитки. На эти цели немцы готовы как выделить собственные средства, так и привлечь кредитные ресурсы иностранных банков-партнеров. Однако прежде чем принять положительное решение, компания предстоит провести серьезный анализ – как технический, так и экономический. Первые шаги предметного подхода к вопросу были предприняты сразу после завершения общения с руководством «Berlinwasser» с Евгением Тефтелевым: немцы в сопровождении руководителя местного «Водоканала» Фариды Хакимова проехали по основным болевым точкам городской системы водоснабжения.

Добавим, что «Berlinwasser» в Челябинской области громко заявили о себе в июле этого года. Тогда руководством компании, применяющей современные технологии для снижения утечек, повышения качества воды и эффективности очистки сточных вод, подписано соглашение о стратегическом партнерстве по реализации областной целевой программы «Чистая вода».

**По городу**

**Стипендия от риэлтора**



● Материальное поощрение – хороший стимул к учебе.

Лучшие ребята из интерната «Семья» получили денежные премии.

Стипендия «Успех» учреждена рядом компаний гильдии риэлторов города, среди которых: «Союз», «Визит», «Маклер», «Шанс», «Рио-Люкс», «Единство». Главная идея данной акции – общение с детьми, а также обучение навыкам обращения с денежными средствами. Ребят отбирали для поощрения по следующим критериям: успеваемость, поведение и участие в общественной жизни интерната.

Стипендию вручали директор агентства недвижимости «Союз» Любовь Волкова и директор риэлторской компании «Единство» Павел Рыбушкин. Вручение было организовано в стиле «Сто вопросов к взрослым»: дети задавали вопросы, а взрослые делились своими мыслями, касающимися разных сфер деятельности.

Стипендия «Успех», по информации организаторов, будет вручаться ежемесячно. Для участия в акции приглашаются все желающие компании и частные лица. Следующее вручение стипендии «Успех» планируется на 26 ноября.

**Один момент**

**Восстановлению подлежит**

// Валентина ПАВЛОВА

Забывчивость может сотворить плохую службу.

Жительница Магнитогорска вовремя не обменяла общегражданский документ на паспорт нового образца и стала лицом, не имеющим гражданства. На помощь горожанке пришли сотрудники прокуратуры Ленинского района.

В прокуратуре провели проверку по заявлению жительницы города и выяснили: заявительница своевременно в установленном порядке не произвела замену паспорта старого образца на новый. А недавно поте-

рала документ, удостоверяющий личность. В органах федеральной миграционной службы, куда обратилась горожанка, в установлении гражданства Российской Федерации и восстановлении паспорта отказали.

Пришло заявление обратиться напрямую в прокуратуру. Там определили, что в соответствии с законодательной базой гражданство может быть приобретено в результате его признания. Так, граждане в особом порядке получают гражданство РФ, если на 6 февраля 1992 года они проживали на территории России. Прокуратура выяснила, что с момента рождения и на обозначенный законом срок женщина проживала в Магнитогорске, не выезжая

за пределы России. В этом же городе проживали мать и родная сестра заявительницы, имеющие российское гражданство. Прокурор района обратился в суд с заявлением об установлении факта ее проживания на территории Российской Федерации на день вступления в силу Закона «О гражданстве Российской Федерации». Согласившись с прокурором, суд Правобережного района установил факт проживания заявительницы на территории страны. Теперь женщина сможет получить паспорт гражданина Российской Федерации и обратиться в соответствующие органы за получением мер социальной поддержки, сообщили в пресс-службе прокуратуры Челябинской области.

**Перед фактом**

**Киндер-пати**

Открытие зимнего сезона коллектив горнолыжного центра «Абзаково» удачно совместил с осенними каникулами школьников.

4 ноября в «Абзаково» ребятня имела возможность отпраздновать окончание первой четверти. Обширная развлекательная программа была рассчитана на разные возрастные

группы – на детей, подростков, молодежь и семьи. Занятие по душе нашлось каждому. Анимационные программы с задорными названиями «Оранжевое настроение», «Праздник бантики», «В гостях у Чебурашки», «День моря», «Маленькая страна», «Зеленое царство» порадовали мальчишек и девчонок море смеха, веселья, подвижные

игры и сладкие призы. Самые маленькие смогли вдоволь поиграться в детской комнате, где для них были организованы «Веселые игры». Юные мастера и мастерицы создали удивительный пластилиновый мир на мастер-классе «Своими руками». В кинозале развлекательного комплекса малышня от души насмотрелась мультфильмов.

Особая программа ожидала в этот день и посетителей зоопарка. Ребятишки попали на день рождения волка, покормили медом медведя, покатались на лошадях.

А в предстоящие выходные семь опытных инструкторов приступят к обучению детей основам горнолыжного спорта. Профессиональное обучение на снегу будет проводиться в игровой форме.

**Здоровый образ жизни**

**«Молодежь за здоровую Россию!»**

Городской парламент школьников проведет акцию против курения.

Акция организуется по инициативе школьного парламента Магнитогорска при поддержке управления образования администрации города и коллектива Дворца творчества детей и молодежи. Понятно, что основная цель акции – формирование здорового образа жизни, привлечение детей и подростков к значимым событиям в жизни гражданского общества. Уже сейчас в образовательных учреждениях идет подготовительный этап: стартовали конкурсы на лучшее мини-

сочинение «Почему вредно курить?», а также на лучший плакат, слоган против вредной привычки. В каждой школе детвора организует выставку рисунков и плакатов по теме «Я выбираю здоровый образ жизни!».

Сама акция пройдет 18 ноября. В течение дня в школах выступят агитбригады, будут беседы и презентации о вреде курения. Мальчишки и девочки встретятся с врачами, ребят ждут спортивные праздники. В 16 часов на площади Мира участники акции, взяв в руки плакаты соответствующего содержания, обратят внимание магнитогорцев на проблему курения, будут призывать горожан бросить пагубную привычку, раздают листовки.



**Новости**

**Публичные слушания**

В Законодательном собрании области обсудили проект бюджета на 2011 год.

Проект был подготовлен на основе умеренного варианта прогноза социально-экономического развития региона. Планируется, что в следующем году доходы области вырастут на треть и составят 77,5 миллиарда рублей. Расходы рассчитаны в сумме почти в 84 миллиарда. Дефицит составит около 6 миллиардов. По словам спикера Владимира Макшуа, около 70 процентов бюджета составят расходы на социально ориентированные отрасли: образование, здравоохранение, социальную политику, спорт и культуру.

**С завидной долей позитива**

В экономике Челябинска наблюдается существенный рост.

Статисти подвели итоги развития города с января по сентябрь: объемы промышленного производства увеличились на 13 процентов. Наибольший рост произошел в сфере добычи полезных ископаемых и на обрабатывающих производствах. Зато объемы строительства сократились почти на треть. Отмечается повышение уровня жизни населения. Средняя зарплата в крупных и средних организациях выросла на 14 процентов и составила 19,5 тысячи рублей.

**Внутреннее сообщение**

На Южном Урале приступили к созданию сети маршрутов региональной авиации.

Первой ласточкой стало открытие регулярных прямых авиарейсов из Челябинска до Казани и Новосибирска. Такие полеты осуществляются с ноября. На очереди другие города. Ранее развитие внутреннего сообщения шло медленно из-за дефицита небольших, экономичных самолетов. Теперь появилась возможность приобрести современные лайнеры, рассчитанные на перевозку 50-ти пассажиров.

**На высоком уровне**

В Челябинск съехались лучшие пианисты Европы.

В городе проходит Второй международный конкурс пианистов имени Нейгауза. В нем принимают участие музыканты из России, Китая, Кореи, Бельгии, Венгрии, Франции, Украины и других стран. В состав жюри вошли выдающиеся пианисты, профессора консерваторий, лауреаты международных конкурсов.

**Контрольные проверки**

провел Роспотребнадзор в школах области.

В пяти школах выявлены нарушения санитарных норм и правил. Нарушения коснулись отделки стен, мебели, освещения. Были проведены лабораторные исследования и инструментальные замеры. Выдано четыре предписания, составлено 12 протоколов об административном правонарушении, вынесено пять постановлений о наложении штрафа на сумму шесть с половиной тысяч рублей, семь протоколов находятся в работе. Одно дело передано в суд за невыполнение предписания.

**Именем губернатора...**

Задержаны аферисты, обещавшие решить любую проблему.

Сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями ГУВД по Челябинской области задержаны аферисты, действовавшие от имени губернатора и якобы являвшиеся членами его команды. За деньги они обещали решить любую проблему. Сами находили нуждающихся в такой «помощи» бизнесменов и обещали решить вопрос с чиновником любого уровня, включая и правоохранительные органы. За услуги брали от одного до пяти миллионов рублей. По версии УБЭП мошенниками совершены десятки преступлений, связанных с хищением крупных денежных сумм, полученных якобы для передачи их нужным людям, готовым повлиять на положительное решение вопроса.

**XXI Чемпионат России СУПЕРЛИГА**  
**МЕТАЛУРГ-УНИВЕРСИТЕТ МАГНИТОГОРСК**  
**13-14 НОЯБРЯ**  
**СИБИРЬТЕЛЕКОМ-ЛОКОМОТИВ НОВОСИБИРСК**  
**НАЧАЛО МАТЧЕЙ 19.00**  
 Вход свободным  
 Дворец спорта им. И.Х. Ромашина

**Вектор безопасности**



Ежегодно в профессиональном лицее № 47 проходят мероприятия в память о Николае Теодоровиче Шишке.

Вот и на этот раз поводом стало открытие мемориальной доски в память о герое. Отдельное спасибо за помощь в организации мероприятия вице-президенту по финансам и экономике ООО

**Память жива...**

«Управляющая компания «ММК» Олегу Федонину. Перед учащимися лица выступили ветераны профтехобразования и милиции. С напутствием обратился к ребятам Л. Ф. Петрашов, заместитель начальника УВД по г. Магнитогорску.

Чуть более 45 лет назад в ночь на 31 января в дежурную часть Ленинского РОВД поступила информация о том, что хулиган ворвался в детский дом и угрожает расправой. Сержант милиции Николай Шишка помчался на выручку. Был он сильным и смелым человеком. И скрутить мог один нескольких бандитов. Но на сей раз преступник оказался проворней, успел ударить Николая ножом в шею и попытался скрыться.

Хулигана поймали, а Николай скончался в больнице. В его честь названа одна из улиц Магнитогорска, а с 1988 года училище № 47 носит его имя.



**Успех динамовцев**

Недавно магнитогорский самбист Ахмед Магомедов на Международном турнире по самбо в Братиславе стал чемпионом.

Не отстает от старшего брата и Магомед Магомедов (на фото он в центре), студент факультета психологии МаГУ. С 8 по 10 октября 2010 года в Саратове в спортивном комплексе «Звездный» прошло

первенство России по боевому самбо среди юниоров 1990—1991 годов рождения. В соревнованиях участвовали команды из 20 субъектов России, из 6 федеральных округов, г. Москва и г. Санкт-Петербург, общее количество участников составило 145 человек. В своей весовой категории до 68 кг Магомед занял третье место, проиграв чемпиону России, мастеру спорта из Москвы. Несмотря на серьезную травму руки, полученную в первом поединке, он, «сбрав волю в кулак», достойно провел оставшиеся поединки, выиграв у мастеров спорта из Саратова и Бурятии.

Магомед стал вторым мастером спорта по боевому самбо, воспитанному магнитогорской школой «Динамо». Достижения наших самбистов и их участие в соревнованиях были бы невозможны без помощи УВД Магнитогорска и вице-президента боевого самбо, директора ООО «Металлоснаб» А. В. Протасова.

**Милицейские будни ГИБДД**

//Жанна ХУДЯКОВА, старший инспектор по пропаганде ОГИБДД УВД по г. Магнитогорску

Сотрудники ГИБДД не только обеспечивают безопасность дорожного движения, но и борются с общеуголовной преступностью.

30 сентября 2010 года вторая рота дорожно-патрульной службы ОГИБДД УВД по городу Магнитогорску заступила на службу. Расстановка, согласно очагам аварийности, произведена. Экипаж на белой «десятке» с бортовым номером 580 в составе инспекторов ДПС Николая Михайлова, Виктора Гусева и Александра Мельникова выдвигается на свой участок. Решили обследовать гаражный кооператив «Восток - 4» по улице Бестужева. У одного из гаражей был обнаружен «ВАЗ-21043» без государственных знаков, частично разукomплектованный. Автомобиль был спрятан в узком проезде у гаражей.

Пожарный автомобиль проходил по ориентировкам. Инспекторы связались с дежурной частью ГИБДД и установили, что автомобиль числится в розыске как угнанный. Надо было действовать незамедлительно, чтобы задержать преступников по горячим следам. Инспекторы ДПС опросили сторожа гаражного кооператива и механиков мастерской,

расположенной неподалеку. Удалось выяснить имя молодого человека, который разбирал «четверку». Инспекторы вызвали следственно-оперативную группу и, не дожидаясь ее приезда, стали действовать. В близлежащем квартале выяснили, что молодой человек по имени Вадим проживает в одном из домов. Удалось установить, что местная молодежь частенько собирается в подвале жилого дома, постоянный гость этого подвала Вадим. В подвале были обнаружены запчасти от угнанного автомобиля: корпус воздушного фильтра, распредвал, радиатор, ветровое стекло, карбюратор, боковые передние стекла...

Через некоторое время инспекторы ГИБДД установили «владельца» похищенного. Оказалось, что Дмитрий, так молодой человек представился сотрудникам Госавтоинспекции, помогал Вадиму разбирать угнанный автомобиль. Родители Вадима открыли находившийся неподалеку собственный гараж, в котором были обнаружены и другие комплектующие. Вскоре задержали и Вадима. Двух неработающих и ранее не судимых граждан передали следственной группе.

В три часа ночи инспекторы вернулись в городскую ГАИ. Сдали наработанные материалы, оружие и по домам - отдыхать. Завтра вечером - новая смена, новые задачи по охране правопорядка.



● Экипаж «десятки».

**Несколько слов об инспекторах:** Виктор Гусев, лейтенант милиции, в органах внутренних дел служит год. Александр Мельников, лейтенант милиции, в органах внутренних дел служит два года.

Николай Михайлов, лейтенант милиции, в органах внутренних дел служит восемь лет, за время службы раскрыл четыре угона транспортных средств.

**P.S. Уважаемые жители и гости города Магнитогорска! Сотрудник ГИБДД - это сотрудник милиции, который всегда на виду, круглые сутки экипажи ДПС патрулируют город. Если вас застигнет беда, дайте об этом знать сотрудникам ГАИ, и он обязательно придет вам на помощь. Владелец когда-то угнанной «четверки» уже в этом убедился.**

**Труд во благо и для души**

//Владимир ПАЛАМАРЧУК, председатель совета ветеранов УВД по городу Магнитогорску

«Сердце обливаешься кровью, когда проезжаешь мимо заброшенных, пустынных земель», - писал в местной газете участник Великой Отечественной войны, полковник милиции в отставке Николай Дмитриевич Неведров.

Для него земля, как для человека, выросшего в крестьянской семье, великое достояние. По его глубокому убеждению, она не может пустовать и зарастать сорняками. Договорившись с администрацией сельского района, взял в аренду триста неспаханых гектаров, обработал их и сеет медоносные растения. Несмотря на то, что ему исполнилось 85, он полон сил и энергии и планирует увеличить надел в два раза. По сходной цене обеспечивает медом ветеранов и сотрудников органов внутренних дел, выделил на безвозмездной основе мед для двух отрядов милиции, откомандированных в Чечню.

**Полковник на деревне**

Выйдя в 1981 году на пенсию с должности начальника отдела вневедомственной охраны, Николай Дмитриевич принял решение посвятить себя самому гуманному и полезному, как он считает, делу - пчеловодству.

Его манила деревня, и он приобрел полуразрушенный домик на станции Супряк. Изба расположена на самой окраине поселка, на берегу речушки Кизил. Место живописное, вдоль реки много кустарников, луговые, полевые цветы, неспаханное поле. Покой и тишина. Рай для пчел. На месте полуразрушенной избы своими силами построил из изношенных железобетонных шпал новый домик, обложив кирпичом. Внутри смонтировал паровое отопление, котел может обогреваться как твердым топливом, так и от электричества. Вместе с женой, с которой прожили 65 лет, обитают в деревне круглогодично, редко выезжая на городскую квартиру.

Вокруг домика много цветов. Внутри на стенах висят фотографии их молодости, на столе книги по пчеловодству. По вечерам, за чашкой чая с медом, часто с односельчанами, коллегами по службе в милиции обсуждают и вспоминают свою жизнь, в том числе и фронтную, что особенно интересует внуков.

Его молодость выпала на военные годы. В 1943 году Николай Дмитриевич окончил Троицкую военно-авиационную школу и был отправлен механиком по вооружению сначала на Первый Белорусский



фронт, а затем на Первый Украинский. После войны был механиком по вооружению Центральной группы войск, поступил в Львовское военно-политическое училище, по окончании назначен заместителем командира роты полка.

Демобилизовавшись, работал в колхозе, и как военного и имеющего политическое образование его сразу же избрали секретарем партийной организации. Заочно окончил Всесоюзный юридический институт. В 1963 году поступил на службу в милицию. Прошел путь от следователя до начальника отдела вневедомственной охраны.

Поселившись в деревне, Неведров быстро нашел общий язык с односельчанами, со многими подружился. Простые люди притянулись к приезжему симпатией. При возникновении жизненных сложностей

советуют друг другу обратиться к полковнику, так вместе собой величают они соседа, человека в их среде уважаемого и к тому же совсем небогатого.

**Пчелы на колесах**

О пчелах Николай Дмитриевич знает все, часами может вести беседу об их особенностях, полагает, что у их природной организованности, работоспособности можно поучиться и людям.

Постоянным местом прописки пасеки является приусадебный участок, но в летние месяцы вывозит свои ульи на бывшие колхозные или совхозные поля, куда, где цветла гречка или другие медоносные культуры. Для транспортировки ульев изготовил специальную тележку - прицеп. Но постоянная погрузка и разгрузка на месте требовала физических усилий и отнимала много времени. И по его заказу и его чертежам местные умельцы изготовили несколько прицепных передвижных площадок. На каждой из них размещается до тридцати ульев. Прицепы с ульями на одном месте находятся до тех пор, пока цветет медоносная культура, затем перемещаются на другие места.

Но как истинный крестьянин Николай Дмитриевич мечтал о земле, где бы он был полноправным хозяином. Получив право аренды на пользование землей, не теряя времени, нанял трактор, рабочих, вспахал поле и посеял медоносные растения. Сегодня мечтает расширить надел, облагородить землю, внести необходимые удобрения, иметь свою сельскохозяйственную технику и в первую очередь средней мощности трактор.

- Я бы сам пахал и сеял, да и в деревне много незанятых людей, можно организовать коллективное хозяйство, - говорит.

Увеличить размер его поля администрация района обещает, остальное придется решать ему самому. И одну из проблем он уже решил. Наладил собственную мастерскую по изготовлению ульев. Поделится в совете ветеранов мыслью о двухъярусных ульях, за счет чего можно увеличить вдвое пчелиные племена. Уже изготовил несколько таких пчелиных домиков.

Он всегда полон забот, советуется в совете ветеранов, где можно получить кредит, предлагает свою помощь, интересуется, кому нужен для лечения прополис. Постоянно интересуется жизнью милиции, предлагает ветеранам заняться разведением пчел. Как он говорит, польза и саду, и людям. И у него имеются последователи.

**Вопрос дня**

**Рыбное место**

Уважаемые знатоки! Мы задаем всего один вопрос - вы отвечаете, но отвечаете на все вопросы, которые прозвучат в течение недели. Имя победителя будет названо в субботнем выпуске газеты. Тема этой недели - рыба.

Итак, вопрос дня (№ 2): Почему возраст сельди нельзя определить по чешуе?

Ответы принимаются сегодня и завтра по т.26-04-75 и по эл. почте - otvetsel@mgn.chel.su



**Официально**

**РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ**

26.10.2010  
О внесении изменений в Решение Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 января 2010 года №4 «Об утверждении мероприятий городской целевой программы «Электронный Магнитогорск (2003-2010 годы)», утвержденной Постановлением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25 июня 2003 года №71, на 2010 год».

1. Внести следующие изменения в Решение Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 января 2010 года №4 «Об утверждении мероприятий городской целевой программы «Электронный Магнитогорск (2003-2010 годы)», утвержденной Постановлением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25 июня 2003 года №71, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Магнитогорское городское Собрание депутатов

№	Содержание	Исполнитель	Срок	Финансирование
3	Комплексная разработка, установка и внедрение автоматизированной системы, обеспечивающей автоматизацию технологических процессов в управлении жилищно-коммунальной администрацией города	Управление жилищно-коммунальных задач для работников города, жилищно-коммунальных систем, выполняющих работы по сбору информации в жилищно-коммунальной сфере. Формирование отчетных документов в автоматическом режиме	январь - декабрь 2010	200,0
4	Снижение рисков при использовании информационно-коммуникационных технологий в администрации города. Приобретение оборудования, расходных материалов, запасных частей, услуг по монтажу сетей, ремонту оборудования	Управление информационных технологий и коммунальной администрации города	январь - декабрь 2010	1 800,0

2. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на главу города Магнитогорска Е.Н. Тефтелева, //А.МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**

**О ЗАКРЫТИИ ДВИЖЕНИЯ АВТОТРАНСПОРТА И ЭЛЕКТРОТРАНСПОРТА ПО ПР. К. МАРКСА**

В связи производством работ по переустройству и последующему замощению трамвайных путей по пр. К.Маркса, на основании заявления ЗАО «Южуралавтобон», поступившего в администрацию города 28.10.2010 № ОДП.01.81.005, в соответствии с Федеральным законом «О безопасности дорожного движения», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

- ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Закрывать движение автотранспорта по пр. К.Маркса (западная сторона) на участке от ул. Ленинградская до ул. Дружбы на период с 01.11.2010 по 25.11.2010. Движение автотранспорта направить согласно выставленным дорожным знакам.
  2. Закрывать движение электротранспорта по пр. К.Маркса на участке от остановки «Центральный рынок» до остановки «ул. Дружбы» в прямом и обратном направлении на период с 09.00 часов 01.11.2010 до 15.00 часов 15.11.2010.
  3. Выполнить ограждение места проведения работ и расстановку дорожных знаков по согласованию с отделом государственной инспекции безопасности дорожного движения УВД города и в соответствии с ВСН 37-84 «Инструкция по организации движения и ограждению мест производства дорожных работ».
  - 2) провести согласование работ в установленном порядке.
  4. Муниципальное предприятие «Магнитогорский городской транспорт» (Винogradов А.Г.):
    - 1) организовать движение трамваев по маршрутам:
      - 1 - Делю 2 - ул. Комсомольская - Центральный переход - Броневая - Профсоюзная - РИС - Профсоюзная - Броневая - Центральный переход - ул. Комсомольская - Делю 2.
      - 5 - Коробова - пр.К.Маркса - Южный переход - Броневая - Центральный переход - 1 Палатка - Северный переход - ЛПЦ, далее след по маршруту.
      - 10 - Зеленый лог - пр.К.Маркса - Казань переправа - Товарная и обратно;
      - 1 - Делю 2 - Кольцевая - ул. Ленинградская - Центральный переход - Броневая - ул. Ленинградская - ул. Советская - ул. Труда - Коробова;
      - 9 - Коробова - пр.К.Маркса - Южный переход - Броневая - Центральный переход - 1 Палатка - Северный переход - ЛПЦ, далее след по маршруту.
      - 10 - Зеленый лог - пр.К.Маркса - Казань переправа - Товарная и обратно;
      - 1 - Делю 2 - Кольцевая - ул. Ленинградская - Центральный переход - Броневая - ул. Ленинградская - ул. Советская - ул. Труда - Коробова - пр.К.Маркса - Южный переход - Броневая - Центральный переход - 1 Палатка - Северный переход - ЛПЦ, далее след по маршруту.
      - 15 - 142 м.р. - ул. Советская - ул. Комсомольская - Северный переход - ЛПЦ и обратно;
      - 7 - с/янт;
      - 20 - Зеленый лог - пр.К.Маркса - Южный переход - Броневая и обратно;
      - 22 - 142 м.р. - ул. Советская - ул. Грязнова - Южный переход - Броневая - Центральный переход - ул. Ленинградская - ул. Советская - 142 микрорайон.
      - 23 - Делю 2 - ул. Советская - ул. Грязнова - Южный переход - Броневая - Центральный переход - ул. Ленинградская - Делю 2;
      - 24 - Зеленый лог - пр.К.Маркса - Южный переход - Броневая и обратно;
      - 27 - Зеленый лог - пр.К.Маркса - Южный переход - Броневая - Центральный переход - Северный переход - ЛПЦ и обратно;
      - 33 - 142 микрорайон - ул. Советская - ул. Грязнова - Южный переход - Броневая - Центральный переход - ул. Ленинградская - ул. Советская - 142 микрорайон.
      - Челнок Делю № 2 - пр.К.Маркса - Центральный рынок, режим работы с 5.30 до 0.00 час.
    - 2) организовать движение автобусов по маршрутам:
      - 7 - Вокзал - пр. Ленина - ул. Грязнова - пр. К.Маркса - ул. Завенягина - ул. Советская - Зеленый лог;
      - 18 - МКЗ - ККЦ - Северный переход - ул. Н.Шкиши - пл. Свердлова - ул. Гагарина - пр. Ленина - ул. Грязнова - пр. К.Маркса - ул. Завенягина - ул. Советская - Зеленый лог;
      - 31 - Вокзал - Вокзал - ул. Строителей - пл. Свердлова - ул. Гагарина - пр. К.Маркса - ул. Завенягина - ул. 50 лет Магнитки - ул. Советская - Зеленый лог;
      - 42 - Вокзал - ул. Вокзальная - пр. К.Маркса - ул. Ленинградская - пр. Ленина - ул. Грязнова - пр. К.Маркса - ул. 50 лет Магнитки - ул. Советская - Зеленый лог;
      - 59 - Вокзал - пр. К.Маркса - ул. Ленинградская - пр. Ленина - ул. Грязнова - пр. К.Маркса - ул. 50 лет Магнитки - ул. Ворошилова - пр. Сиреневый - ул. Кальмыкова - Птицефабрика - ВКХ.
    6. Рекомендовать отделу государственной инспекции по безопасности дорожного движения УВД по г. Магнитогорску (Меленхин А.С.) усилить контроль за исполнением выставленных дорожных знаков и безопасностью дорожного движения.
    7. Управлению внешних связей, молодежной политики и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать в СМИ информацию о закрытии движения автотранспорта и электротранспорта по пр. К. Маркса (западная сторона) на участке от ул. Ленинградская до ул. Дружбы на период с 01.11.2010 по 25.11.2010.
    8. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

//Е.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

**Открытое акционерное общество «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ»**

**СИЛЬНАЯ КОМПАНИЯ - СИЛЬНАЯ СТРАНА**

455000, Россия, г. Магнитогорск, ул. Кирова 93  
Тел: (3519) 247752, 243158. Факс: (3519) 247555. http://www.mmk.ru

**КРУПНЕЙШИЙ В РОССИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ СИСТЕМ ВОЗДУХА И ЗДОРОВЬЯ**

**КАРАГАЙСКИЙ БОР**

Пансионат с пенсией

Телефоны: (351) 432-37-01, (351) 432-37-02, (351) 432-37-03, (351) 900-78-01, 8919-111-5191, http://www.borzdrav.ru/

**КАЧЕСТВО Компания Энергопродукт**

Сеть АЗС в г.Магнитогорске:

Городская-Центр, пр. Ленина, 71;  
Городская-Запад, ул. Советская, 32;  
Городская-Восток, ул. Маяковского, 11а.

Оlympic Офис: пр. К. Маркса 181, тел. (3519) 35-28-69.

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ БАСТИОН**

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

профессионализм и быстрота реагирования

монтаж охранной, пожарной, тревожной сигнализации и видеонаблюдения

оформление деклараций пожарной безопасности любого типа

подключение к пульту централизованного наблюдения Охраны

МАГНИТОГОРСК, ул. Зеленая, 10/2 т. **213-110, 212-276**

